

看安康“大医”如何践行“三牛精神”

编者按 近些年来,安康市中心医院强势推进人才强院战略,建立完善可持续发展的人才培养创新机制和人才保障激励机制,培养和汇聚一批具有创新能力和发展潜力的学术带头人和学术骨干,提高医院人才队伍整体素质,促进医院医疗、教学、科研、学科建设等各项工作的发展,

为加快实现“陕南区域医疗中心”目标夯实人才之基。尤其在“十四五”开局之年,该院以实施学术领军人才、业务骨干人才和“启明星”人才培养“311”工程为契机,努力培养30名能进入国内医学前沿领域及在国家省市具有一定影响力的学术带头人队伍,培养100名在省市具有一定知名

度的业务骨干人才队伍,培养100名具有发展潜能、熟练掌握应用适宜技术的年轻后备人才队伍,打造一批国家省市重点学科、重点专科,推动医院业务技术能力整体提升。

在此背景下,医院涌现出一大批具学术声望的专家学者。截至目前,已有4名享受国务院特殊津贴的专家,他们在

医疗实践活动中,弘扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三牛精神”,为医院的高质量发展贡献力量。本报将其学术成就和仁心善举进行摘登,以期在全社会营造尊重人才、爱护人才、发展人才的良好氛围。

安康专家,你的专家

杨小翠,中共党员,主任医师。安康市中心医院消化科主任,安康市妇联兼职副主席、安康市内镜诊治中心主任,享受国务院特殊津贴专家。全国三八红旗手、陕西省优秀共产党员、陕西省“十三五”人才、陕西省重点领域顶尖人才、享受“三秦人才津贴”专家。

陕西省第十二届党代表、安康市有突出贡献专家。现任世界华人医师协会委员、中国医师协会内镜分会委员、中国医师协会消化内镜专委会委员、陕西省保健协会消化专委会副主任委员、陕西省整合消化病学会副主任委员、陕西省消化内镜学会常务委员、陕西省抗癌协会肿瘤内镜专委会常委、安康市医学会消化病分会主任委员。

从事消化内科专业36年,曾先后在上海肿瘤医院、北京大学人民医院、第二军医大学东方肝胆外科医院进修消化内镜诊治技术。擅长消化系统疾病的内镜诊治,创新应用十二指肠镜与胆道镜联合技术成功治疗复杂胆道疾病,填补了省内空白。撰写了20余篇医学科研论文,并在省级以上专业杂志发表,科研项目《内镜逆行胰胆管造影诊治胆胰疾病临床应用研究》获陕西省科学技术奖二等奖、获安康市科技进步奖一等奖、二等奖各1项。主持完成省科技计划项目《I125粒子支架治疗晚期食管癌应用研究》。



沈桂冬,主任医师,博士研究生学历,硕士生导师,现任安康市中心医院心血管内科二病区主任。从医22年来,牢记“健康所系,性命相托”的医学誓言,坚持全心全意为人民健康服务。先后获评享受国务院特殊津贴专家、“西部之光”访问学者、国家胸痛中心认证专家、陕西省重点领域顶尖人才、陕西省中青年科技创新领军人才、安康市突出贡献专家、安康市优秀人才、安康市道德模范、安康市十大杰出青年等。中国医学救援协会心血管急救分会理事、

中国基层胸痛中心常务委员、陕西省医师协会心血管分会冠心病学组副组长、陕西省心脏康复中心联盟副主任委员。主持的“覆膜支架介入治疗主动脉Ⅲ型夹层的临床应用”等3项研究先后3次获得省科技进步奖三等奖、市科技进步奖一等奖,“一种不阻断冠脉血流药物球囊扩张导管”被国家授予实用新型专利。带领团队把科研和临床工作结合起来,开展了“安康市胸痛中心急性心肌梗死患者随访水平及相关研究”项目,通过建立安康市典型高危区和低危区冠心病防治数据库,开展适量补硒是否可降低急性心肌梗死发病率论证研究,获得中国富硒产业研究院评审资助,为推动家乡特色生态经济发展贡献自己的力量。

2016年,牵头创建陕西首家省地市级国家级胸痛中心;2017年初,在全国率先成立地市级胸痛中心联盟;2019年,率先在全省建成市级高危胸痛患者的急救网络,胸痛中心在安康开启全市模式;2020年9月,启动的20家乡镇卫生院胸痛救治单元建设走在全省乃至全国前列。5年来,他帮扶全市成功创建7家国家级胸痛中心,为全市心血管疾病患者从救治到慢病管理建立了完善的救治、康复体系,降低了安康地区危重心血管疾病患者的死亡率,推动了安康地区心血管诊治技术的发展。

任晖,主任医师,在读博士,硕士研究生导师,安康市中心医院心血管内科一病区主任、安康市医学会副会长。享受国务院特殊津贴专家、陕西省优秀共产党员、陕西省青年科技奖获得者、安康市突出贡献专家、安康市技术创新智库首席专家。陕西省医师协会高血压专业委员会副主任委员、陕西心脏联盟康复学会副主任委员、陕西省心电联盟副主任委员,市房颤联盟主任委员,担任省心血管病研究安康分中心主任、市心衰中心及房颤中心主任、市高血压防治中心副主任。

任晖从事心内科临床教学科研工作29年,是全市心血管专业学科带头人及心血管介入技术开拓者,自1998年开始率先开展冠脉介入治疗、射频消融、起搏器及先心病介入等新技术,填补市心血管领域50余项空白,完成介入手术1万余例,居全省领先地位,带领科室成为省、市重点专科。

2010年,率先在省内创建急性心梗急救网络绿色通道;2016年,成功创建省内地市级医院第一家国家级胸痛中心,累计救治急性心梗病人2500余例,成功将这一疾病的死亡率从15%降至3%;2017年,成立省内首家高血压防治中心,完成3万余名居民的流行病学调查,建立安康高血压患者数据库,首次明确本市高血压患病率为23.3%;2018年,成功创建省内第二家国家级心衰中心;2019年,成功创建中国房颤中心及国家心脏康复中心,成为我省唯一拥有五大中心的心血管专科。

主持完成的科研成果获省科技进步奖4次,获市科技进步奖一等奖5项、二等奖3项。主持完成“十二五”科技支撑项目《中国重要心血管病患病率调查及关键技术研究》,被表彰为先进个人;承担3项省级科研基金及3项市科研计划项目,在SCI及国家核心期刊发表论文30余篇。



李东波,安康市中心医院副院长、神经外科主任医师,医学博士,陕西省中医药大学硕士研究生导师、广州中医药大学教授、享受国务院特殊津贴专家。

现任中国研究型医院神经外科委员会颅神经疾患诊疗学组委员、中国老年医学会创伤分会委员、中国医学教育促进会小儿神经外科分会委员。陕西省医师协会神经外科副主任委员,陕西省保健协会脑疾病防治委员会副主任委员,陕西省保健协会神经重症专业委员会副主任委员,陕西省非公医疗机构神经外科专业委员会副主任委员,陕西省医师协会神经介入分会常务委员,陕西省医学会神经外科分会委员、青年委员会常务委员,陕西省康复医学会常务委员。安康市医学会神经外科分会主任委员。

国内为数不多的、熟练掌握显微神经外科及介入治疗2种治疗方法的神经外科医生。主刀及带领团队完成安康市神经外科数十例“第一例”手术,如第一例动脉瘤夹闭、第一例动静脉栓塞、第一例椎动脉支架、第一例脊髓血管病造影及手术治疗、第一例经鼻蝶垂体瘤手术、第一例烟雾病脑血管搭桥等。

曾公派德国比勒菲尔德基督教医院、汉诺威国际神经科学研究所,埃森克虏伯医院学习。曾获国家人社部、卫计委“全国卫生系统先进工作者”荣誉称号,中组部、教育部联合选拔的“西部之光”访问学者;获省级科技进步奖三等奖1项,市级科技进步奖一等奖1项、二等奖5项,在国内外期刊发表论文20余篇。

系列报道
之十八

学党史明理增信促发展

通讯员 王凌功

自党史学习教育开展以来,汉阴县铁佛寺镇贯彻落实党中央的决策部署,全面安排部署党史学习教育,丰富创新学习载体,推进党史学习教育走深走实。

“开展好党史学习教育,我们年轻干部应该练好‘三心’。”5月28日,铁佛寺镇举行了一场以“学党史、颂党恩、跟党走”为主题的演讲比赛。来自全镇的12名年轻镇村干部通过“小故事”讲“大道理”,增强学党的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

这次演讲活动是该镇创新党史学习教育方式的重要表现。自党史学习教育开展以来,该镇出台《铁佛寺镇党史学习

习教育实施方案》,明确每月在开展常规学习活动的基础上,重点突出一个特色主题,突出学习重点,力求取得实效。截至目前,该镇已经完成了3月“红色教育基地追忆先烈悟初心”、4月“观红色电影铭记历史”、5月“讲好红色故事主题故事”和6月“党史知识竞赛”等主题活动。

为了能够把党史学习教育同“三联”工作机制相结合,该镇计划每月开展以党史学习教育为主题的联建活动。同时,在着力提高党史学习教育的科学化、规范化水平上下功夫,将党史学习教育纳入党的建设和社会意识形态工作责任制考核,成立了

指导组13个、督导组2个,负责每月定期到村(社区)督促指导。截至目前,全镇开展各类联建活动30余次、开展督促指导30余次。此外,该镇党委在党员中提出了“三个一”学习活动,即:1套教材主动学、1本笔记主动记、1件实事主动做。

“辖区有些群众不会用智能手机,通过大喇叭学习党史方便多了。”集镇社区党支部书记郑安元说。“党史故事进村响”只是该镇创新形式开展党史学习教育的一个生动缩影。

除了探索灵活多样的学习方式外,该镇还不断丰富载体,打造全方位、立体式学习矩阵,通过微信平台向党员和群众推

送党史知识,开设党史故事专栏,充分利用庆祝建党100周年系列活动,开展“节日里的党史学习教育”活动。

在党史学习教育中,该镇坚持在学习中汲取智慧,以深学促实干,把党史学习教育的成果转化作为增进民生福祉的实际行动。该镇把拓宽易地搬迁群众就业渠道作为办实事的突破口,积极推进“小微入镇”,帮助群众就近就业。将“我为群众办实事”实践活动与“三联”工作机制中的产业联盟相结合,促进联建双方优质资源、信息共享共用。

“早上送完孩子上学,就可以到藤编厂务工,在家门口也能挣到钱。”在海伦户外家具有限公司上班的饶登芳开心地说。她每天上班8小时,每月平均工资在2800元左右。

据悉,党史学习教育进一步激发了广大党员干部干事创业的热情,为该镇经济社会高质量发展注入了源源不断的动力。现在,该镇已建设完成高标准产业园区4000亩,新引入社区工厂1家。

我市律师行业开展庆祝建党100周年主题党日活动

本报讯(通讯员 张树浩)近日,安康市律师行业、安康市律师协会组织举办庆祝建党100周年主题党日活动。

温了党的光辉历程,歌颂了党的辉煌成就。他们的精彩演讲赢得了全场人员的阵阵掌声,也引发了每一位听众爱党爱国的情感共鸣。

全体党员重温入党誓词。同时,会议表彰了律师行业5个先进党支部,10名优秀共产党员、5名优秀党务工作者和31件主题征文活动优秀作品。随后,进行了“学党史,感党恩,跟党走”主题演讲比赛,13名参赛律师以饱满的热情重



近日,平利县西河镇蔬菜基地的西瓜喜获丰收,吸引了不少游客前来。近年来,西河镇突出自身优势,大力发展“菜篮子”经济,现已建成连栋温室5000平方米、日光温室1800平方米、大拱棚3000平方米。

陈金山 摄

段家河镇以深学促实干 庆祝建党100周年

本报讯(通讯员 颜康)连日来,为庆祝建党100周年,旬阳县段家河镇围绕安全隐患稳定抓防控、围绕党史宣传教育抓学习、围绕干部作风抓管理,积极开展表彰先进、党课辅导、理论宣讲、交流感悟等活动,用真抓实干的作风继承和发扬党的优良传统。

该镇全体干部积极奋战在第一线,以扎实过硬的作风推动移民安置点建设、库区水电移民拆迁等项目建设稳步向前。在疫情防控疫苗接种紧

要关口,该镇干部强化责任担当,一对一夯实责任,24小时电话联系,积极上门动员,顺利完成疫苗接种清零任务。同时深入村组院落,落实到防汛滑坡重点部位检查指导,全方位、无死角排查安全隐患,保证了辖区安全稳定的良好局面。

下一步,该镇将以深学促实干,坚定不移抓好项目建设、产业建设、生态环保、民生保障等工作,以优异成绩庆祝建党100周年。

(上接一版)围绕强化项目要素保障,该区在全面夯实“五个一”项目机制和“三化三挂钩”考核机制基础上,制定“重点项目+征地拆迁+X”工作机制,将全区重点产业园区划分为7个片区,每个片区成立一个作战指挥部,由一名县级领导担任指挥长,下设综合保障专班和若干工作组,并建立“周清单、月通报、季考核”的考核办法和“每个月开展一次集中观摩督导”的比拼机制,真正以项目看实绩、以项目比高下、以项目论英雄,形成你追我赶、不甘落后、奋勇争先的氛围。

此外,该区还奋力推进基础设施建设,夯实项目建设发展基础。“十三五”以来,先后实施基础配套项目180余个,累计建成市政道路100余公里,新增商业150万平方米,绿地3万余亩。安康富强机场全面建成通航,机场快速干道、冉河西路、高新大道Ⅲ标段、秦岭大道北段、新时代大道等23条新安康门户区配套路网部分建成投用,垂柳、樱花、木槿、银杏、红枫等5条道路绿化长廊同步建设。运动

健康、文化旅游、休闲美食、金融物流等各类要素快速聚集,安康高新区成为秦巴区域重大项目的首选之地。

进入“十四五”,安康高新区依旧把项目建设摆在突出位置。在安康高新区管委会办公室,该区相关部门负责人向记者展示的一份份有关项目建设的文件显示:“十四五”期间,该区还将以高质量发展为导向,坚持重大项目支撑引领,从基础设施领域到重大工业领域、现代服务业领域、社会事业领域,共计划实施300个重大项目、总投资超2000亿元。“我们将坚持以创新驱动高质量发展为主线,主攻新安康门户区建设和高新技术产业发展两大重点,扎实推进总投资超2000亿元的300个重大项目。计划到2025年,发展质效位居全市首位、全省前列,对全市经济总量支撑贡献率达到20%,国家高新区综合排名进入前60名,成功创建‘国家创新型特色园区’。”安康高新区一位负责人向记者这样介绍。